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Leerlingen
•	 71% vindt het leuk op school
•	 67% vindt de klas leuk
•	 84% voelt zich veilig op of rond school. 
•	 8% geeft aan weleens gepest te worden.

De school tijdens corona 

Hoe tevreden bent u over de 
deskundigheid van de leerkracht?

     8,5    KPOA: 7,7

Hoe tevreden bent u over de mate waarin 
de school zich aan de met u gemaakte 
afspraken houdt?

     7,5    KPOA: 7,5

Hoe tevreden bent u over de nieuwsbrief 
van de school?

     7,9    KPOA: 7,6

Hoe tevreden bent u over de vieringen op 
school? 

     7,3    KPOA: 7,1

Hoe tevreden bent u over de manier van 
communiceren van de schoolleiding?

     7,2    KPOA: 7,1

Hoe tevreden bent u over wat uw kind 
leert op school?

     7,5    KPOA: 7,2

Leerling: Ben je tevreden over wat je leert 
op school? 8,2   KPOA: 8,5

Hoe tevreden bent u over de duidelijkheid 
van de schoolregels?

             7,3    KPOA: 7,3

Leerling: Vind je de regels op school 
duidelijk? 8,2   KPOA: 8,5

Hoe tevreden bent u over de inbreng en 
mogelijkheid om mee te denken met de 
school?

     7,4    KPOA: 6,9

•	 88% van de kinderen gaat volgens de 
ouders met plezier naar school.

•	 94% van de ouders is tevreden over 
het contact met de medewerkers.

•	 Volgens 80% sluit datgene wat hun 
kind leert aan bij het niveau, 19% 
vindt van niet.


